

上班族要办寂寞春晚

节目有:键盘表演《偷菜进行曲》、相声《别迷恋哥,哥只是传说》、小品《蜗居时代的爱情故事》

虽然离春节还有一段时间,但山寨春晚的话题再一次被提起。近千名酷爱DV的城市上班族开始为操办“寂寞春晚”而忙碌,这个春晚大打网络牌,网罗“寂寞党”“贾君鹏”等热门网络话题。

主题:
办的不是春晚,是寂寞

举起这个“寂寞春晚”大旗的,是以拍摄草根电影、山寨版《风声》而闻名的“成都草根剧组”。前晚,在“成都草根剧组”的论坛里,近千名酷爱DV的城市上班族,开始为组建“寂寞春晚剧组”的忙活。

为什么叫“寂寞春晚”?寂寞春晚发起人、成都草根剧组总导演koko说,这是源自今年网络爆红的一句“不是……是寂寞”,而这句台词走红网络后,被网友们克隆了不同版本,并自称为“寂寞党”,如“我吃的不是饭,是寂寞”、“我写的不是稿子,是寂寞”等类似的文字充斥在每个人网络签名中。

“我认为网络已成为都市人群生活中的一个重要组成部分。”谈论网络话题已成为时下人们调节工作压力的一种方式:“比如开心网偷菜、贾君鹏等,所以我们草根就办一个网络话题的春晚,让大家集体来释放压力,把网络世界搬到现实中来。”

节目:
充满网络热门元素

既然是网络最热门的“寂寞”主题,寂寞春晚的节目单也要符合网络热门话题的标准。“贾君鹏,你妈妈喊你回家吃团年饭!”网友“深爱阿甘”提出了雷人的春晚口号后,立即得到了大家的认同。

前晚8时,一份充满网络

热门元素的寂寞春晚节目单出炉了,除了有全场合唱改编歌曲《寂寞难耐》、RAP版《创业板》、键盘表演《偷菜进行曲》,还有相声《别迷恋哥,哥只是传说》、魔术《不差钱》、3G特技自行车秀等等,甚至最近炒得火热的电视剧也登上了节目单,有网友提出,寂寞春晚里可演出一台小品——《蜗居时代的爱情故事》,网友J说,用这样的方式调侃刚毕业的大学生“木(没)有房子,木(没)有妻子”的现状。

场地:
在网吧边看春晚边及时交流

除了提出“寂寞春晚”的创意,论坛里,草根剧组发出“英雄帖”,召集绿林草根,为“寂寞春晚”寻找不甘寂寞的坊间好汉以及山寨场地。网友君君提议:“把春晚的场地放在网吧,贾君鹏一定喜欢!”这个建议也得到了大家的认同,因为“观众能坐在网吧舒适的椅子上边上网边看寂寞春晚,还可以用网络及时交流,本次寂寞春晚还能现场直播”。

剧组总制片大梦说,接下来将做许多准备工作,将集结众多草根力量一起筹办,想邀请汉服团队、特技飞车团队、酷跑团队、cosplay、山寨明星的加盟。大梦透露,对于“春晚演员”,他们还将“海选3次,排练3次”,计划寂寞春晚在明年1月能与网友见面。 徐洁莹



两部贺岁片今天“死磕” 宣传大战已经“打”到网络上

今天,玄幻新武侠巨制《风云2》将在全国上映,同日,周杰伦、林志玲主演的《刺陵》也将上映。原本,这两部电影是劲敌,可是近日《风云2》在北京举行全球首映式的时候,该片发行方宣布已经跟《刺陵》结盟。即便如此,电影还没有上线,网络大战已经展开。周杰伦的粉丝在网络上大肆宣传该片,称周杰伦是2010年准影帝。

《风云2》疑遭黑手

《风云2》还没正式上线,但不少网友已经为该片的打分。昨日,记者在某著名影视网站上发现该片的分数非常低,甚至有200多个用户为该片打出了0分的低分。与之相反的是,同一个网站调查对贺岁档影片的期待度,《风云2》仅次于《三枪》和《十月围城》排名第三,有超过4000位网友表示对该片十分期待。

对此,《风云2》片方觉得,那是有人在给这部电影抹黑,片方负责人表示,他们已经了解了网络上网友对

《风云2》的各种评价,他们质疑,“电影还没上映,大家都没看过片子,怎么会打0分?”该负责人说:“我们在全国很多电影网站和论坛上,都发现给《风云2》‘抹黑’的帖子,我想我们可能是遭到网络黑手了,竞争对手意图破坏影片口碑。”

周杰伦遭粉丝力捧

与《风云2》的境遇完全相反,《刺陵》在网上受到热捧,《刺陵》在网上受到热捧,于是得到了粉丝力捧,于是得到了粉丝力捧。有不少粉丝在网络各大论坛对该片大加赞赏,称赞该片是今年贺岁档最好看的一部电影,但对影片的介绍,写的却是宁浩的电影《无人区》的内容,立刻被广大网友识破。

虽然还没看到电影,但网友已经开始夸赞周杰伦在《刺陵》中的表演,称其“出神入化,是2010年各大电影奖项上影帝的绝对候选人”。也有粉丝在网上力劝大家要“实事求是”:“大家还没看电影就开始猛夸,这样太假了。” 快报记者 沈梅



草根春晚要把网络搬到现实中来 漫画 俞晓翔

2010新年健康红,你吃了没?

——中科番茄红素,引爆节日礼品市场

年终岁末,礼品市场迅速火爆了起来。与往年不同的是,新兴时尚的番茄红素制品正成为人们聚焦和关注的新宠。其中,被誉为“男性前列腺守护神”和“呵护女性健康,美容抗衰老法宝”的中科番茄红素更是成为人们争相抢购的对象。在南京、西安、武汉、上海、深圳、北京等大城市中科番茄红素的销量逐日攀升,销售场面异常热烈,全面引爆了节日礼品市场。

像买白菜一样买中科番茄红素

连续多日,购买中科番茄红素的消费者在各地中科健康国际专卖排起了长龙。据不完全统计,自进入12月以来,中科番茄红素在全国劲销了20多万箱,是去年同期销量的两倍以上。

效果突出和品质领先是中科番茄红素引爆节日礼品市场的关键,36岁的张先生告诉笔者,他一次就购买了三箱中科番茄红素,其中两箱打算送给单位领导,另外一箱送给父亲。张先生拎着三箱中科番茄红素感慨地说:“思来想去,送给领导和父亲的新年礼物还是选了中科番茄红素。也算是想他们之所想,急他们之所急吧。中老年男性大多有前列腺的毛病,尿频、尿急、尿不尽,冬天经常起夜,人痛苦不堪。父亲前几年虽然做过手

术,但是不久之后又复发了,去年父亲服用一箱中科番茄红素以后,效果很好,起夜次数明显下降,人感到特别轻松。我单位领导和父亲年纪差不多,肯定也需要”。

事实上,番茄红素的抗氧化功效非常强大,可通过血液循环,迅速猝灭致病自由基,在男性前列腺和女性子宫、卵巢、乳腺等性腺器官形成一道天然保护屏障,从而避免发生病变。除此之外,中科番茄红素还能渗透肌肤,有效阻止外界紫外线、辐射对肌肤的损害。并可促进血液中胶原蛋白和弹性蛋白的结合,使肌肤充满弹性,娇媚动人。特别值得一提的是,番茄红素还是祛色斑、祛色素的理想美容用品,并有抗衰老、以内养外、内外兼修的作用,是爱美、时尚女性美容养颜、永葆青春的首选。



“金贵”有理,送礼最适宜

服用番茄红素对男性前列腺疾病、不孕不育,女性乳腺疾病、宫颈疾病和美容养颜确实效果显著,但是必须选用天然安全、无副作用的产品才能切实达到保障健康的目的。消费者切记,原料天然并不代表产品就是天然无毒副作用。对于番茄红素的品质而言,生产工艺比原料本身更为重要。以下三大核心指标,可以凸显中科番茄红素的金贵所在:

- 1、有效成分含量:(番茄红素的含量指标)——番茄红素对人体健康作用大小的硬性指标。中科番茄红素创造了国内番茄含量的最高记录;
- 2、服用量:中科番茄红素超浓缩、高含量,每天仅服1粒,就能达到保护男性前列腺,呵护女性健康、美容抗氧化的目的;
- 3、高科技:高科技萃取番茄皮中的番茄红素,解决食用番茄无法吸收番茄红素的难题。

中科番茄红素的五大特点

◆原料纯天然

中科番茄红素原料选自中科新疆无污染番茄种植基地的优质番茄,红色素含量高,从源头上确保无任何毒副作用。

◆高科技提取技术

中科番茄红素采用二氧化碳超临界萃取技术提取,纯度高、品质上乘,无有机溶剂残留。

◆功效突出见效快

中科番茄红素高浓缩、含量高、效果突出(每100克含番茄红素高达7.0克),一天仅服一粒,就能帮助男人攻克前列腺的毛病。

◆权威验证,品质保障

中科番茄红素,历经十年研究推出,是目

前国内含量最高的番茄红素产品,历史长达18个月的功效成份鉴定、毒理安全性评价、动物功能、人体试食等系列试验,证明产品功效确切、安全稳定;

◆适用人群广

除针对男性前列腺之外,中科番茄红素还能保护女性乳房、卵巢和子宫,可大大降低都市女性乳腺增生、宫颈疾病的发病机率,增强机体免疫力,还女性朋友一个健康的人生。除此之外,中科番茄红素还能抗氧化、延缓衰老。抑制和清除自由基,防止外界辐射如紫外线对皮肤的损害,美容护肤。

尊尚礼品装炫彩上市,
每天一粒,健康全家!

中科番茄红素 全市免费送货

全国免费咨询热线:8008289285 025-83603234
中科健康国际专卖店中心店:北京东路40-19号中科药房二楼